

全台首場嘻哈夜跑這麼玩才夠蝦趴 號召 3 千人一起來嘻哈又見軌

「耶誕嘻哈跑趴-見軌就跑」是全台第一場由政府單位主辦的嘻哈路跑，觀旅局長張其強表示在 2019 年最後一個週末，觀旅局與農業局、捷運局、新北市捷運公司和淡水在地商家聯手推出完美耶誕跑趴行程，早上先到淡水老街及古蹟園區感受這人文小鎮的魅力，下午搭乘淡海輕軌來到新市鎮參加嘻哈路跑，邊跑邊蒐集輕軌沿線幾米車站的打卡紀念，晚上聽著嘻哈演唱，Chill 無限的同時還能在現場的新北市特色市集中品嚐在地美食，結束後住宿一晚逛逛淡水新亮點滬尾藝文休閒園區。這是趟不論路跑迷、鐵道迷、還是單純喜歡音樂的嘻哈迷，或是愛吃愛拍照的吃貨旅遊迷，都能一次滿足的週末時尚輕旅行。

這場結合嘻哈元素的輕軌創意路跑，不僅在路線上有著別出心裁設計的雙心軌跡路線，特別設置和中華民國跑酷協會合作的街頭跑酷、潮流音樂、啤酒暢饗及耶誕隧道等四大關卡。當天將由知名嘻哈歌手吳卓源、BCW、草屯囡仔、吳霏等藝人展開長達二小時的耶誕嘻哈派對，活動主會場並設置專屬塗鴉牆讓參加民眾一起來塗鴉創作，今日(11/18)記者會現場邀請淡水在地街頭藝術家 DDT 以塗鴉方式繪製出本次演唱會藝人卡司畫像。同時也將與 KKBOX 合作推出嘻哈跑趴專屬音樂歌單，讓所有跑友活動當天都是最有態度的嘻哈跑者。

淡海輕軌將在 12 月 23 日屆滿週年，去年通車後曾帶來一股旅客及鐵道迷爭相造訪的搶搭風潮，而這一次為了紀念通車週年，報名民眾還可以獲得由設計師宋政傑設計的嘻哈又見軌系列超值好禮，包含可在路跑當日，不限次數搭乘輕軌的限量一卡通、完賽獎牌、頭巾、毛巾浴披和極具代表性的「最北車站到著」完賽證書。記者會現場也搶先公開淡海輕軌炭頂站(V11)的全台鐵道系統最北端車站道標，12 月 28 日活動當天現場將正式揭幕歡迎民眾拍照打卡。

新北市政府觀光旅遊局張其強局長、捷運局葉任偉主任祕書、農業局顏己曉副局長及新北捷運公司吳國濟總經理等以休閒運動風參加「耶誕嘻哈跑趴-見軌就跑」記者會，號召 3 千人，輕鬆坐輕軌來，「下車就跑，跑完上車」，沿線設置貢寮鮑魚粥等最強在地補給，沿著輕軌的賽道風光，共同跑出專屬 9 公里的雙心軌跡，一起嗨翻淡海新市鎮。此外，將捷金鬱金香酒店處長胡文凡在現場帶來最新淡水頂級設計型飯店—將捷金鬱金香與大會合作推出的 4999 元限量 20 組套票組合（住房+早餐+2 人路跑費用），福容大飯店淡水漁人碼頭總經理戴瑞宏也公布包含 VR 虛擬實境體驗、旋轉觀景情人塔及餐飲等一系列跑友專屬優惠。

新北市政府鼓勵民眾把握今年最後一場夜跑賽事，一起搭乘輕軌來到淡海新市鎮，跑出健康也跑出面對 2020 年的正能量，並感受新北市的山海之美外，也看見新北市的年輕活力。報名及更多活動資訊連結：<https://pse.is/KSNNL>。

- Running Holidays-旅跑新北官方臉書：搜尋「旅跑新北」
- 新北旅客官方臉書：搜尋「新北旅客」
- 青春山海線官方臉書：搜尋「青春山海線」